

四川一90后女孩深爱瘫痪男友,3年的约定到期后,她决定为爱续约半年 半年之后 他无奇迹 我会离开

3年前,四川邛崃90后女孩杨娜(化名)义无反顾地放弃苏州工作,回到老家与截瘫男孩阎红波(化名)在一起,父母与她立下约定:3年之内,如果他能够站起来,就祝福他们。3年后,男孩站立的希望仍旧渺茫,父母提醒她搬回家去住,杨娜陷入纠结中。

17日,杨娜痛定思痛,表示愿意再为这段情缘“续约”半年。半年后,如果他仍旧没有好转,她会听从父母的话,慢慢离开他。阎红波也陷入纠结:想她留下,又希望放她飞向幸福。

她希望

有太多不舍,就算离开,他过得好我才能安心

17日一早,杨娜出门上班前,如往常一样先把做好的饭菜放到阎红波床头的桌子上,又把米和水按比例在电饭锅里兑好,放到床边的地面上,把电源插好。

杨娜说,总结自己三年的感情,可以说是一半甜蜜,一半苦涩。父母、朋友,都认为阎红波是她的负担,但她并不觉得,“就像照顾小孩子,他不会给我添麻烦;每次我说话语气重,他也从没对我撒过气。”

她说,自己有很多舍不得,就算离开,也想把他的生活安排好,想给他换电动轮椅,想筹钱给他装修房子,就算不能住,租出去也是一份经济收入,“他过得好,我才能安心。”

“我不会马上离开他,怕他承受不来,我想慢慢疏远,希望他不要怪我。”16日,在出租房门外,当杨娜与记者谈起对于去

留问题的茫然时,善良的她下意识地走到门口,将门虚掩上,怕房中的阎红波听到。说出自己决定前,杨娜将轮椅上的他推到隔壁邻居处,又走出来十几米远,回头看了一下。

“我现在打算,再给我们半年时间。半年后,如果他不能靠任何辅助器,拄着拐杖站起来走路,我们就继续;如果不能,我只有离开,没办法。”杨娜说,这算是自己给这段感情的“缓刑”,三年前立下约定时,她原本想的是,如果他能够站起来,不管他有没有钱,有没有房,都在一起。

过了一会,她又哽咽着说,我当时以为他会好,妈妈晓得我任性,我决定的事情九头牛都拉不回来,才订的“约定”,我没办法,父母年纪大了,我要考虑他们。

回到房间里,杨娜坐在床上,忽然就流了泪,用纸巾擦了两下,掩面而泣。



杨娜推着阎红波外出。

陕西政协副主席祝作利涉嫌严重违纪违法被调查

据中央纪委监察部网站消息,陕西省政协副主席祝作利涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

祝作利,1955年1月生,男,汉族,河南夏邑人,1973年9月参加工作,1986年7月加入中国共产党,大学学历,工程硕士,经济师。曾任陕西省委副秘书长、陕西省发展和改革委员会副主任、陕西省发展和改革委员会主任,2013年1月当选政协陕西省第十一届委员会副主席。

综合中央纪委监察部网站、人民网

工商总局决定停止企业年检

记者19日从工商总局了解到,工商总局决定,自今年3月1日起停止对领取营业执照的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及其分支机构、来华从事经营活动的外国(地区)企业,及其他经营单位的企业年检工作。

工商总局要求各级工商部门,抓紧做好企业年度报告公示制度等一系列新制度的实施准备工作;结合本地企业和经济发展实际,进一步加大监管力度,依法查处各类违反企业登记管理法律法规的行为,切实履行监管职责。

根据国务院新近出台的《注册资本登记制度改革方案》,企业年度检验制度改为企业年报公示制度;改革个体工商户验照制度,建立符合个体工商户特点的年度报告制度;探索实施农民专业合作社年度报告制度。

去年12月,工商总局已发文暂停了个体工商户验照工作。

据新华社

国家发改委:64家银行分支机构乱收费被处8.25亿元制裁

记者19日从国家发展和改革委员会获悉,截至1月底,价格主管部门依法对违规乱收费的64家商业银行分支机构实施经济制裁总额8.25亿元,其中,直接退还企业4.09亿元,罚款4.16亿元。

发展改革委从去年10月开始,开展为期8个月的涉企收费专项检查。为重点解决中小微企业“融资贵”问题,第一阶段对商业银行收费进行了检查。去年10月以来,发展改革委在全国范围内组织了30个交叉检查组,对各类商业银行150家分支机构2012年以来的收费行为进行了检查,涵盖五大国有商业银行、十二家全国性股份制商业银行,以及部分城市商业银行、农村商业银行和农村信用合作社。

这次检查发现,银行在规范服务收费方面仍缺乏长效机制和明确的办法,部分乱收费问题仍然比较突出,加重了企业负担,主要表现在四个方面:借贷款之机,以各种名目向客户收取费用;收费后不提供实质服务,只收费不服务少服务;自身监管职责变身有偿服务;继续收取明令禁止的收费项目。

发展改革委称,目前,商业银行收费检查工作仍在进行中,发展改革委已着手研究制定规范商业银行服务收费行为的具体办法,督促商业银行完善中间业务定价机制,建立规范服务收费的长效机制。

据新华社

他纠结

想努力站起来,她能留下 也希望她离开后幸福

阎红波心里也清楚,与杨娜和她妈妈的“三年之约”已经到期,但可能是出于害怕和逃避,他和杨娜之间,却一直不敢谈到这个话题。得知杨娜作出的决定,他没有表现出意外,沉默了好一会儿,才说,“其实我希望她留,但是也希望她离开后开心幸福——我一直很纠结的,对于这个问题。”他说,自己能理解杨娜的任何决定,无论如何,都不会怨她,“舍不得,但又怎能怎样呢?”

在他的QQ空间里,记者发现一篇发于2010年年底的日志,正是他们开始恋爱的那个冬天,标题叫做:必须站起来。

他说,要走出阴影,身体才是最重要

的,“以前我从来没有想过我的责任,自从你的出现,让我重新认识到责任和目标……给我时间,时间是最好的证明,我肯定会站起来,必须站起来。”

三年过去,伤情依旧。还有没有信心,能不能站起来?阎红波说,其实经历了这三年,自己也觉得希望不大了,但是会努力。他说,自己希望有一个行走器,可以辅助锻炼,“我也希望奇迹能发生,可以站起来,给她幸福。”

他的空间里,头像用着她的照片,一袭红裙。相册里,还有不少甜蜜的合影。他却不知道,这段美好的记忆是不是走到了头。

女孩母亲

希望他能好起来 更希望女儿能回家

我不想说这个,想起我就会掉眼泪。这三年,家里很回避这个问题,娜娜不想聊,我们也不敢问,这是我们一家心头解不开的结。

我们家在农村,男人就该是家里的支柱,要种地,要生活,娜娜找的人,完全不能当她的依靠,我没办法放心。

她爸爸50岁了,身体不好,万一我们没了,他们怎么生活?我担心她苦,三年里,经常要给她送米送油,家里杀鸡宰鱼了,也给她拎过去,以前在家她家务都很少做,现在样样都要自己来。

三年多前,她跟我说了阎红波的情况,我劝她不要蹚这个浑水,想帮忙,可以给金钱、鼓励,但千万不要付出太多感情。可她很坚持,说她跟她承诺了,两年之内站起来,给她幸福。

当时,我想了很久,跟娜娜说,给他们三年时间。你看,我自己又给添了一年。

我最大的希望就是小阎的其他家属能接管他,社会能帮扶他,给他好的治疗,好的生活,让我的女儿可以安心地离开,回家来。对于小阎,我更当他是亲人,没有承认他是娜娜的男友。我希望他康复,有好的归宿,他病着,我女儿辛苦,跟同龄人相比,她承担得太多(失声痛哭)。可女儿回家,也从来不跟我抱怨。

我也不怪小阎,他很造孽,别人的孩子也是孩子,每次看到他的样子,我都不敢跟他聊天。

我知道,他很想有个温暖的家。我给过时间,他没有做到,没办法,我同情他,但同情又能怎样呢,我女儿一个人的能力太小了,她的肩膀太弱了。

娜娜自己追加的半年约定,我肯定不赞成,我希望她赶紧离开。

我的眼泪止不住了……(采访随之中断。)

骨科专家

愿提供最专业的检查确定有无站起来希望

2009年,阎红波遭遇事故,截瘫后花费了巨额医疗费,经济陷入困境。这三年来,他唯一的收入就是低保,而杨娜做销售员,生意好时每个月1800元,生意不好时只有1000出头。他们连衣食住行都成问题,每次家里没有米、油了,杨娜就到妈妈家里拿,根本没有多余的费用检查和治疗。

阎红波已经不记得,上次去医院检查是什么时候了,也不确定自己到底有没有可能重新站起来,重新走路。

前晚,得知两人的故事后,华西医院骨科专家刘浩当即表示,愿意帮阎红波提供最专业的检查,确定他目前的身体状况和站起来的可能性。今日上午,他将在华西医院为阎红波举行会诊,并为他做X光、核磁共振、肌电图检查等项目,“有了这三项检查结果,应该就能确定,他有没有站起来希望,希望有多大。”

网友讨论

无论去留都请尊重她的选择

A.放手也是一种爱

“游牧之郎”:妹子,你努力了!过你的日子去吧!你男朋友要是为你好就会让你走的。

“ANYluo”:累了就休息吧……没必要太勉强,你没有欠他的。对自己的人生负责!

“老漠107”:三年可以了,结婚再离婚一样结局。以后经济上多照顾他或许可以的。

B.再给爱一个机会

“sophia78小牛”:希望奇迹能发生,希望男孩能够站起来,给爱情一个机会……

“墨离不爱阿弃”:他在努力吗?她能放下吗?放下两个字说着容易,没那么简单。

C.跟着自己的心走

“镜自”:该不该放弃不是由我们说,就得看她自己怎么想,只要自己不后悔就行。

“kikyout”:对得起自己的良心就好,好好听听自己的心声吧,它会给你最正确的答案。

“Nancy1010”:很勇敢,就算她离开,也无可厚非。好女孩一个。无论他们之后能不能在一起,都祝他们幸福。

据《成都商报》